

# 市民举报逃犯可领赏 最高给予万元奖励

## 公安机关将会为举报人保守秘密

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 记者昨日获悉,日前,合肥警方在开展“守护平安——春季行动”的同时,决定在合肥市范围内开展“除黑恶、治枪爆”专项打击整治行动,同时,合肥警方组织开展了代号为“利剑1号”涉黑涉恶类犯罪嫌疑人专项追逃集中统一行动。行动中,71名在逃人员相继落网。

今年4月初,合肥市公安局刑警支队牵头,对合肥市近5年涉黑涉恶的在逃人员再次进行梳理摸底,共梳理在册的涉嫌强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事、聚众斗殴、非法拘禁、故意毁坏财物、组织卖淫、强迫卖淫、开设赌场罪等九类犯罪在逃人员192名。4月13日至4月19日,合肥各级公安机关组织警力对这192名在逃人员进行先期研判和经营,并抽调专人对每一名在逃人员实行“一对一”定责,对重点在逃人员逐人制定抓捕方案。

4月20日凌晨时分,合肥刑侦部门与治安、网安等多警种协同作战,把网上追逃和传统追逃手段相结合,依托合成作战,对先期经营的在逃人员进行集中抓捕,行动当日,71名在逃人员相继落网。

合肥警方正告那些在逃人员,投案自首争取宽大处理,才是明智选择和正确出路,不要等待观望,更不要存有侥幸心理,企图蒙混过关甚至继续为非作歹,否则必将受到法律的严惩。只要有一人在逃,警方就不会停止追逃集中统一行动。同时,合肥警方欢迎广大市民积极提供和举报在逃人员线索,对市民提供和举报的线索,在抓捕在逃人员中,起重要帮助作用的或起直接作用的,将给予200元至10000元不等的奖励。此外,公安机关将会为举报人保守秘密。

合肥警方举报电话:0551-110; 0551-62928333



今年4月24日是我国首个“中国航天日”,合肥市蜀山区美虹社区日前邀请精通航天知识的老师,为合肥市江淮学校的学生们上了一堂精彩的航天知识课。老师不仅向孩子们介绍了我国航空航天发展史,还讲解了我国研制的“飞天”舱外航天服的基本构造。

王鹏 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## 省级三甲医院 首座献血屋正式启用

星报讯(庞霄 星级记者 俞宝强) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,安医一附院献血屋日前正式启用,这也是我省首座省级三甲医院献血屋。该献血屋是合肥市第七座献血屋及第20个献血点。

当日上午,献血屋一亮相,便吸引了广大市民前来咨询和献血,体检台被围满。献血屋开放一个小时的时间,已有10名献血者捐献了3000毫升血液。其中6名是安徽医科大学第一附属医院的医务人员,他们共捐献血液1400毫升,以另一种方式救助病人、救死扶伤。

据了解,安医一附院献血屋坐落于绩溪路安徽医科大学第一附属医院急诊大楼大门右侧,每周一、周三、周五九点半至十七点半为市民服务。试运行期间,已有76名献血者捐献血液27900毫升。安医一附院献血屋的正式启用,将为市民和医务人员献血提供更加便利的条件和更加舒适的环境,也将成为院内新的文明窗口和一道靓丽风景。

# 六旬老太被狗咬,身缝百余针 恶狗已被处理掉,辖区警方介入调查

□ 记者 赵汗青 文/图

24日凌晨4时许,合肥市经开区一家工厂门前,一位六旬老太被工厂里的两条狼狗咬伤,经医院全力抢救,生命无大碍,但缝了百余针。目前,恶狗已经被处理掉,辖区警方介入调查并敦促狼狗主人垫付医药费。



### 六旬老太被狗咬,医院全力抢救

“一名60多岁的老太太被狗咬伤,目前在医院抢救!”24日上午,记者接到报料,称合肥市经开区一位老人被狗咬成重伤。

24日上午,记者来到安医大二附院,60多岁的何老太太侧卧于病床,脸部有多处伤痕。急诊外科主治医师洪磊告诉记者,老人的头部、左右耳廓都有损伤,双手的肌腱断裂,损伤最严重的还是头部的皮肤,约有十处之多,还有耳廓撕裂伤,医生已经对伤口进行了清洗和缝合,总共缝了有一百多针,老太太右耳伤势严重,整个右耳几乎被狗咬掉。虽然进行了缝补,但是想保住右边的耳朵有点难度。

洪磊说,这是他救治的被狗咬伤最严重的伤者,虽然目前脱离生命危险,但还要提防狂犬病和伤口感染。

目前,老太太的生命并没有危险,医院已经组织了耳鼻喉科、脑外科、骨科、整形科等多个科室,正在进行全力救治。

### 恶狗已被处理掉,警方介入调查

老人的同事赵再告诉记者,何老太在工厂的食堂上班,是一位面点师,24日凌晨3时许,何老太像往常一样去上班,当她路过莲花路与青龙潭路附近的盛宝电器工厂门口时,两只狗突然窜出,对老太太进行撕咬,撕咬长达数分钟。

中午12时左右,记者来到该家工厂门前,反复拍打厂区电动伸缩门旁的铁门,却始终无人回应。

经周边居民证实,周边几家公司都没有养狗,唯独这家盛宝电器养了两条狗用来看门护院,凌晨4时许居民听到有人哭喊,出来时老太已倒在地上,两条狼狗又扑又咬。直到工厂保安闻讯而来,狼狗这才停止撕咬,离开现场。盛宝电器一名工作人员昨日称,事情发生后,两条恶狗已被“处理掉了”。

事发后,辖区桃花派出所介入调查。据民警介绍,事发时工厂保安正在睡觉,起初对状况毫无察觉。目前,警方已敦促狼狗主人垫付医药费。

## 社区医院招募监督员 监督疫苗安全

星报讯(周莹莹 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区南岗镇卫生院面向辖区居民招募了3位市民监督员,监督疫苗安全。

据了解,该医院招募的3位市民监督员分别为人大代表、社区工作人员和家長。在正式上岗前,他们还接受了专业培训,深入地了解了疫苗运输、配送、注射等流程。据悉,日后,他们可以随时对该医院的疫苗安全进行监督。此外,辖区居民如果对该医院有何意见、建议,也可以向监督员反映。

据悉,未来,该医院还将面向全市招募市民作为监督员,共同监督疫苗安全。

# 打着“捞人”幌子 男子诈骗25万元被批捕

星报讯(喻曼琳 王蓉 记者 马冰璐) 男子打着“捞人”的幌子,先后诈骗一女子25万元。记者昨日获悉,犯罪嫌疑人谈某因涉嫌诈骗罪被合肥市瑶海区检察院批捕。

2014年初,被害人吕某的丈夫因掩饰、隐瞒犯罪所得罪被判刑,为帮助丈夫免于羁押,她通过朋友认识了谈某。谈某答应她帮忙找朋友疏通关系,此后,吕某分两次给了他共计10万元。

半个月后,贪婪的谈某再次联系吕某让其准备30万元,并谎称可以让其丈夫出来过年。吕某提出,

自己一时半会拿不出这么多钱,最多只能筹到15万元。她随后将15万元打给谈某,并承诺“如果丈夫能出来过年,自己一定会支付剩下的15万元”。

此后,吕某左等右等,也没等到丈夫出来过年,而谈某也“失联”了。去年3月,吕某报警。警方随即展开调查,并对谈某进行网上追逃。近日,谈某在合肥火车站被警方抓获归案。

据了解,谈某曾于2011年因窃电被判缓刑,此次实施诈骗时,他仍在缓刑考验期内。

## 旺铺急售

现有合肥市区中心旺铺低价急售  
地理位置:合肥市巢湖北路279号

(小东门新长城大酒店以东 包河万达公馆隔壁)

一楼面积200平方,售价2.9万元一平方,总价580万元。

二楼面积540平方,售价1.35万元一平方,总价729万元。

可分开出售。

以上价格可以协商。

联系人:孙先生 手机:13866151548。